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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DE CIÊNCIA E TECNOLOGIA REALIZADA NO DIA 30 DE 

SETEMBRO DE 2021. 

No dia trinta de setembro do ano de dois mil e vinte e um, às dezesseis horas, teve início a reunião extraordinária 
do Conselho Municipal de Ciência, Tecnologia e Inovação online, que contou com a presença dos(as) Senhores(as) 
Conselheiros: Roberto Rodrigues, José Alberto Rodrigues, José Ferreira Matos, Aguinaldo Luiz de Barros Lorandi,            
Ophir Figueiredo Junior, Sérgio Duarte, Luis Chorilli Neto, Renata Liva, Fabio Teruo Yuassa, Douglas koga,                                          
Dagmar Queluz,  Clayton Daniel Masquietto, Fabio Gerlach, Pedro Chamochumbi e Lidia Martins. A reunião foi 
presidida pelo Presidente Sr. Aguinaldo que inicia a reunião justificando a ausência dos conselheiros Sr. Flavio 
Castelar, Sr. Henrique Amorin Neto, Sr. Vitor Pires, Sr. Rafael Aloisi e Sra. Marlene A Moreno. Sr. Aguinaldo 
apresenta a ATA do mês de agosto para leitura a provação dos presentes. Através de parecer unânime a ATA é 
aprovada. Em seguida Sr. Aguinaldo solicita aos Conselheiros Sr. Roberto e Sr. Fabio para apresentar o Parecer de 
Análise do Pleito da Isenção de Impostos e Taxas feito  pelo IPECEGE. Sr. Roberto e Sr. Fabio leem o parecer 
favorável a Isenção para ciência e votação dos presentes. Em seguida todos os presentes votam e o parecer é 
aprovado por unanimidade. Sr. Aguinaldo informa aos membros presentes que haverá a SEMANA NACIONAL DE 
CIÊNCIA E TECNOLOGIA de 21 à 23/10/2021, a edição deste ano por conta da Covid-19, será de forma remota, com 
as apresentações sendo transmitidas pela Tv e pela internet, através de live. A edição deste ano remete a Semana 
Nacional de Ciência e Tecnologia, que tem o tema “Inteligência artificial”, e é coordenada pelo Ministério da 
Ciência. Tecnologia e Inovação.  Sem mais Sr. Aguinaldo encerra a reunião.  Eu, Gracieli Bortoletto Bombo, digitei 
a presente ata, que após lida e aprovada, vai assinada por mim e por todos os presentes. 
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